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Al. VYKkaxuTe, Kakoe YMCJO SIBJASIETCSI KOPHEM ypaBHEHHS
2x + 6 = —10.

A)2 b) -2 B)8 I')-—8
A2. KapaHpalu BTpoe JeliieBJie, ueM pyuyka. KakoBa ueHa pyuku
M KapaHjalla (B py6Jisix), ec/i BMecte OHH ctosT 2 py6. 40 kon.?

I[lyctb x Kon. — ueHa Kapannaiia. Kakoe 13 ypaBHeHHit oTBeuaeT
YCJ/IOBHIO 33/1a4H?

A)x + 3x = 240
b)3x — x =240
B)x+3x=2,4
N3x—x=24

A3. Boiuucaure 32— 32

A)1/3 5)9 B) 18 N3 |

A4. Pasnoxute Ha MHOXHTe U 9 — 442

A)(3 — 2a)

B)( 3 — 4a)X3 + 4a)

B)( 3+ 2a)

(3 —2a)3 + 2a)

Ab. YkaxuTe, Kakasi H3 nap uhceJi IBJSIETCs1 pellleHHEM CHCTe-
Mbl YypaBHEHHH

{ 4x — 3y =7,
2x+y=1.
A)(1;1)  B)(1;—-1) B)(0;1) I') (4;3)

A6. Dyukuus 3anana dhopmynoii y = —é— * X + 1. Yemy paBHo
3HaYyeHHe X, ecliny = 2?

A2 B)0 B) 1 r)y -1
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B1. Pewunrte 3agauy, coctaBHB CHCTEMY ypaBHEHUH.

3a ABe TeTpaad ¥ Tpu Kapanjaiua 3amsatuau 20 py6. 80 kon.
CKOJIbKO CTOMT TeTpajllb ¥ KapaHAall OTAENbHO, eC/¥ TeTpalb A0-
poxe, 4yeM KapaHaaui, Ha 15 kon.?

OtBet

B2. Buiuucaurte 1852 — 1752,
" OtBeT

B3. Pasnoxute Ha MHOXHTENH X — 2 + x? — 4.
OtBer

Yacte 3
( c nonHbiM pewieHnem u OTBETOM)

16,5 — 15,5¢

C1. Boiuncaure T 55 T35 -

OTsert

C2. Paznoxute Ha Muoxkuteau x3 + b
OtBer

C3. Peuinte rpaduyecku cucteMy ypaBHeHHH

{%~y=ﬁ
x+y=-—1.

OTBeTr
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Al. VYkaxuTte, Kakoe 4YHCJO SIBJISETCS KOPHEM YpaBHEHHSI
3x — 5= x+7.

A)-6  B)6 B)3 r)1

A2. BbinosiHuTe yMHOXKeHHe MHOro4sieHOB (m + 5) (2m — 1).
A2m?>—m+ 10m -5

B)2m?—m+ 5
B)2m?*+m+ 10m — 5
N2m2—5

A3. YmeHbliaemoe B 5 pa3 Gosiblie BblunTaemoro. PasHocTb
paBHa 145. Halinure Bce koMnoHeHTbl pa3HocTH. [TycTh BhiuuTae-
Moe x. Kakoe U3 ypaBHeHH# OTBeuaeT yCJIOBHIO 3aa4H?

A)dx +x =145

b) 145 — x = 5x
B)5x —x =145
I') dx:x =145

A4. Cpeny MHOTOUJIEHOB yKaXKHTE MHOTO4JIEH 4-1i CTENeHH.
A) 6x2y3 — 10y*+5x3
B) 3x® — 6x%+15x+4

B)(x —a)

I 3x3x — 7x2+9

Ab. OyHkuus 3aaaHa dopmydoil y = — —j} x+6. Hemy paBHO
3HaueHue y, ecyin x=47

A)d b)2 B)O I3

A6. Kakast 13 nap uncen siBjisieTCsi pellieHHeM CHCTEeMbl YPaB-
HEeHWH

{x+3y=—l;
2x+ Ty =—17?

A)(=1;0) B)(Z—-1)  B)(—41) I)(0;—%)
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Bl. BblqMCﬂnTe 1212 — 1112,
OtBeTr

B2. PasJioxKuTe Ha MHOXKUTEAH X — D + x2 — 25.
OTBeT

B3. Pewnte 3anauy, cocraBlB cucTeMy YpaBHEHHH.

Ipynna typucros, B koTopoii 21 uesioBek, oTrpaBUJach B OX0[,
Ha Gaigapkax. OHH B3s1KM ¢ cOGOH JBYXMECTHbI€ H TPEXMeCTHbIE
6anpapk, Bcero 9 nonok. CKo/bKo 6aH1apoK KaX<a0ro THMA B3s/IH
¢ cO60H TYPHUCTbI?

OrtBer

Yactb 3
(c nonHbIM pewieHnem u OTBEeTOM)

. 29,5' — 19,5*
C1. Boiuucaure 5.9 75035 "

OTseTt

C2. Paznoxute Ha MHOXKHTEAH X5 — —6'; e
OtBer

C3. Peuwnte rpaduuecku cucreMy ypaBHEHHI.

{2x+y=—1;
X+ 2y =4.
OtBer
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Al. Bouncaure —(— 24,7 : 38) + 0,05+ 28 + 2,1.
A)4,15 b) —4,15 B)3 -3

A2. YnpocTHB BbipaXkeHHe % x+2 % — 4% x—2 % X,

HaluTe ero 3HaueHHe, eCli X = % :

A)—-2,3 B) — B) 2 r)2,3
A3. Boiuncante (74)5: 718,
A)l b)7 B) 49 I —49
A4. Peuinte cucTeMy ypaBHEHHI
{ 2x — 3y = 1,
3x+y=T.
A)(53)  B)(=L;=1) B)(8)) r)(2;1)

AS. B BbipaxkeHun 6x? — 12xy BbiHec/Id 32 CKOOKH OOLLKH
iHoxKUTeb (—6x). Kakoit qByusien octasicsi B ckoOKkax?

A)—x+ 2y

b) —x—2y

B) x — 2y

N x+ 2y

AG6. BosBenute B KBazipaT BbipaxkeHHe (X — ).
A)x? — b5x + 25

b)x? — 25

B)x? — 10x +25

) x2+ 10x +25
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B1. ¥npocture Boipakenue a(3a+2b) — b(2a — 5b).
OtBer





[image: image7.png]B2. Peiunte ypaBHenHe (x — 4)x? — 2x +1) = 0.
OTBeT

B3. Karep npoiuen paccrosiHie Mexy NPUCTAHAMH 10 TEUEHHIO
pekH 3a 3 yaca, a Ha3aj, — 3a 6 yacoB 36 MuHyT. Haiinure co6cTBeH-
HYIO CKOPOCTb KaTepa, eC/I CKOPOCTb TeUeHHst pekH 2 KM/ u.

OTBert

Yactb 3
(C NONHBLIM peuieHneM n OTBETOM)

C1. Pewute cucreMy ypaBHeHHH

(x—1) (y+1) _ 4.
7 T3 =4

(x+3)  (u—=2) _
9 - 3 '—2

OTBeT

C2. Paznoxure Ha MHOXHTENH X3 + y° + 2x2 — 2xy + 2.
OTBer

C3.I1pukakom 3HaueHun a npsiMble 4x —y = —2udx—ay=7
[iepecekaloTcs B TOUKe, PUHAJIeKALEeR OCH OpIUHAT?
OrtBer
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Al. Buiyncanre 8,82 : 63 — 2,6 - (—15,3) + 0,36.
A) 54,14 Bb) 40,28 B) —39,28 I —-25,42




[image: image9.png]A2. YNpOCTHB Bblpa)KeHHe —65—y — 2—2—— 21—12 ey + 3%— + y, Hail-
JIATE er0 3HaYeHHe, eCIH y = 13 .
A)-51 B) 5, B)1,775 )22

A3. KakoMy ofiHou/ieHy paBHO BbipaXKeHHe (% mb)3?

Aygm'®  B)4m® B) o m'® [) s m?
A4. PeuinTte cucTeMy ypaBHEHHH
{ 3y +x=—13;
0,2y — x = -3.
A) (5;-2)
B) (—2;5)
B) (—5:2)
) (2,-9)

A5. B BbipaxkeHnd 169x? — 13xy BbiHec/IH 332 CKOOKH OOILIMH
MHOXKHTeNb ( — 1 3x) . Kakoii nByusieH ocrancsi B cko6kax?

A) 13x—y

b) —13x+y

B) 13x+y

I[N —13x—y

A6. BossecTH B kBazipat BbipaxeHHe (3x — 9).

A)9x?— 15x + 25

b)9x?+ 30x + 25

B)9x?— 30x + 25

92— 25
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B1. Ynpocrure Bbipaxenue 3x(5y — x) — 5x(3x + 2y).
OTsert

B2. Pewunte ypasuenue (3 —yX3 +y) + 3y =6 — 2.
Otser





[image: image11.png]B3. 3anaiite ¢dopmyioit ypaBHeHHe NpsAMOli, KOTOpasi NPOXO-
AuT yeped Touku B(0;—4) u K(4;8).
Ortger

Yactb 3
(c noNHBIM peeHueM U OTBETOM)

C1. Pewunre cucreMy ypaBHeHH#H
7+ 2 —
{ s+ L=3y -5

—5-"-2_—7+-i’£6:l= 18 — 5«x.

OTBet

C2. Paznoxurte Ha MHOXHTEAH (X — 1 )PP + (x + 1),
OrtBeT '

C3. Haiigute Tpu nocsienoBaTesbHbIX HaTypaJsibHbIX YETHbIX
4yuc/a, ecyd MPOU3BefieHHe MEepPBbIX ABYX H3 HHX Ha 72 MeHblie
MPOU3BEAEHHS ABYX MOCJEIHHX. |

OrtBeT
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Al. YnpocTtuTe BbipaxkeHue 4n*2n°.

A) 6n'® Bb) 810 B) 8n!'° ') 8n’
A2. Peuinre ypaBHeHHe 2 — Hx + 2) = 5 — 2x.
A) -9 b) 9 B) 2,6 [N —-2,6

A3. U3 dopmysnt MowHoctn N = A/t Bhipasute pa6oty A.
A)A=v
B) A= Nt
ByA=%&
N A=%




[image: image13.png]A4. Brinosuute nefictBus -é‘ - a’b®+ (—8b).
A) 4a%b’
b) —4a?%b*

B) 16 a%?

') —4a°b’

Ab5. Packpoiite cKoO6KH U npuBeauTe NMofoOHbIe cllaraeMbie
+ (32a + 24b) — 3(8a + b).

A) 3b — 16a
b) 96 — 16a
B) 32a + 3b
') 32a+ 9b

A6. 13 cena B oaHOM HanpaB/ieHHH OAHOBPEMEHHO Bble€XaJH
JIBa BEJIOCHIMEAUCTA CO CKOPOCTbIO, COOTBETCTBEHHO, 14,5 KM/4 H
13 kM/u. Kakum 6yaeT pacCTOsiHHe MexIy HUMH yepe3 3 yaca?

A)4,2 km

b) 5,2 km

‘B) 6,3 km

') 4,5 km
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B1. [Ipeacrasbre B Buae MHorounena (2x? + 3y)°.
OtBer

B2. Pazyio)xuTe Ha MHOXKHTEJH 6mx —2m + 9x — 3.
OTBeT

B3. Ipaduk dyHkuuu y = kx + 7 NpOXOAHUT yepe3 TOUKY
A(1;4). Haiigure uncno k. [1poXoauT /M 3TOT rpaduk yepes TOUKy

B(+; 6)?

o OTBer





[image: image15.png]| YacTts 3
(C nonHLIM pelueHneM u OTBEeTOM)

9!5 327
C1. Boiuncaure TR

OTtBeT

C2. Pewunre cucteMy ypaBHeHu#
ox 2—-x __ 1.
6 T3 =L

X _4y=2x . _o2
6 3 23—
OTBeT

C3. HokaxuTe, 4TO 3HAYEHHE BbIPaXKEHHS 113 + 123 penutcs
Ha 23.
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Al. ¥YnpoctuTe BbipaxkeHne —5n3 - g%n“.
A) 0,75n%

B) — 3 n%
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[) <n'
A2. HaiiuTe KopeHb ypaBHeHust “o— — 5= —1.
A)-30 B) 30 B) — = ry—3L

A3. U3 dopmyanl nepumerpa npsmoyrosibiuka P = 2(a+b)
Bblpa3uTe JJIMHY CTOPOHHI 4.

A)a=P—-2b

P+ 2b
B)a = 2
B)a=P+2b
r) P—22b

A4. IlpuBenure K CTaHIaPTHOMY BHIY OJJHOUJIEHbBI
(—2x°%2)- (—0,5x%y*)?

A) '_.2x19yl4

B) —x"y®

B) 2x19yl4

') —2x%0y%®

Ad. BuinosHuTe npuBeneHHe NOAOGHBIX UIEHOB MHOIOUJIEHA

!
za* ++a?—at +0,5a% — 0,5a2 + +at.

4
A)—-g—a‘* — T a’ —¢ a
5 Fl 1
B)—ga'+ ? a® —¢ a
B)——g-a4+ 2 +--(l;-a2
!

L L
) a'— 263+ % a2
A6. Mopckas Bona coaepxHT 6% cosn. CKOJILKO KHJIOTpaM-

MOB BO/lbl HEOOXOAMMO B3Th, YTOObI MOJYYHTh 48 Kr costu? .
A) 80kr B) 60 kr B) 800 kr ') 600 kr
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B1. [IpencrasbTe B Bume MHorouneHa (3x° — 2y ).

OTBeT
B2. Pasnoxxute Ha MHOXKHTesiH 6mk + 27m — 10k — 45.
OTBeT
B3. Haiinure 3HaueHne nepeMeHHOM ¢, COOTBETCTBYIOLIEE 3HA-
YEHHIO NepeMeHHOH X, ecsin x = 4. |x|+ 2y = —5y + 1.
OTBeT
Yactb 3

(c nonHbIM pelueHuem u OTBETOM)

C1. Boiuncaute 2% - 330 — (2415 — 3) 245 4 3).
OTBer

C2. Peluute cucreMy ypaBHeHHiI

—-‘—2’£S—tﬂ+2x=3;
x-y 1 _y
2 16~ 3 -

OTBer

C3. flBaserca nu 3HaueHue BbipakeHuss 14° — 132 npoctbim
YHCJIOM?

OTBert





Вариант 1.

1.Упростите выражение 
[image: image19.wmf]).
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2.Решите систему уравнений: 
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3.Постройте график функции у=2х-2.

4.Разложите на множители:

а)
[image: image21.wmf];
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б) 
[image: image22.wmf].
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5.Найдите углы треугольника.  Если они пропорциональны числам 3, 4, 5.

Вариант 2.

1. Упростите выражение: а) 
[image: image23.wmf])
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2. Преобразуйте в многочлен выражение 
[image: image25.wmf])

2

3

(

2

)

6

(

2

а

а

а

-

-

+

.

3. а) Постройте график функции 
[image: image26.wmf]2
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у

. 
б) Определите, проходит ли график функции через точку А(-10;-20).

4. Решите систему уравнений: 
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5. Из пункта А вниз по реке отправился плот. Через 1 ч навстречу ему из пункта В, находящегося в 30 км от А, вышла моторная лодка, которая встретилась с плотом через 2 ч после своего выхода. Найдите собственную скорость лодки, если скорость течения реки 2 км/ч.
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